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Модератор: доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри освітології та інноваційної педагогіки Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди Ворожбіт-Горбатюк В. В.

Соллід Сіссел Хайді (Sissel Sollied) – доктор наук, асоційований професор Арктичного університету Норвегії (Норвегія). Розширення прав i можливостей як категорiя спеціальної освіти.

Сірі Соллід Мадсен (Siri Sollied Madsen) – доктор наук, асоційований професор Арктичного університету Норвегії (Норвегія). Міжнародні перспективи щодо політики, визнаних цінностей та використання в освіті цифрових технологій.
 
Прусак В. Ф.– доктор педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри дизайну Національного лісотехнічного університету України (Львів, Україна). Методичні засади реалізації педагогічної системи неперервної екологічної підготовки майбутніх дизайнерів.

Караман О. Л. – доктор педагогічних наук, професор, директор навчально-наукового інституту педагогіки і психології, доцент кафедри соціальної педагогіки Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» (Старобільск, Україна). Розвиток теорії соціалізації особистості в умовах зовнішніх викликів.

Заредінова Е. Р. – доктор педагогічних наук, доцент, старший науковий співробітник лабораторії морального, громадянського та міжкультурного виховання Інституту проблем виховання НАПН України (Київ, Україна). Методика та педагогічні умови формування соціокультурних цінностей студентів в аксіозорієнтованому освітньому середовищі ЗВО.

Боярська-Хоменко А. В. – доктор педагогічних наук, в. о. завідувача кафедри освітології та інноваційної педагогіки Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди. Професійна освіта у корпоративних університетах США.
Чжан Ювень – доктор філософії, постдокторський дослідник Столичного університету (Пекін, КНР). До питання формування полікультурної компетентності у студентів китайських університетів.

Ду Цзінсюй – доктор філософії, консультант науково-методичної лабораторії інновацій в освіті Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди (Харків, Україна). Формування підприємницьких здібностей студентів в університетах КНР.

Ворожбіт-Горбатюк В. В. – доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри освітології та інноваційної педагогіки Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди (Харків, Україна).

перерва 12-30 – 13-30

Модератор: доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри освітології та інноваційної педагогіки Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди Штефан Л. А.

Бережна С. В. – доктор філософських наук, професор, проректор з наукової, інноваційної і міжнародної діяльності Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди. Ключові стейкхолдери ЗВО педагогічного спрямування на галузевому ринку.

Князян М. О. – доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри французької філології Одеського національного університету імені І. І. Мечникова. Теоретичні засади інноватизації загальної середньої освіти у Польщі.

Бєляєв С. Б. – доктор педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри педагогіки, психології, початкової освіти та освітнього менеджменту Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради. Еволюція методологічних підходів у розробленні освітньо-професійних програм підготовки фахівців.

Трубавіна І. М. – доктор педагогічних наук, професор, професор. кафедри соціально-гуманітарних дисциплін Національної академії Національної гвардії України. Проблеми підготовки майбутніх офіцерів Національної гвардії України до військово-соціальної роботи.

Довгопола М. О. – здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди. Дистанційне навчання: проблеми та переваги.

Мариновська О. Я. – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри менеджменту та освітніх інновацій Івано-Франківського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. Використання веб-інструментів у дистанційному навчанні як засіб забезпечення зворотного зв'язку.

Твердохліб Т. С. – доктор педагогічних наук, доцент кафедри освітології та інноваційної педагогіки Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди (Харків, Україна). Академічна доброчесність у закладах середньої загальної освіти: реалії та перспективи. 


